

明治から大正の千葉野球 正誤表

P15 7行目

【誤】押川春浪₂

【正】押川春浪₃

P15 7行目

【誤】橋戸頑鉄₃

【正】橋戸頑鉄₄

上記二つは注釈番号の違い

P19 画像キャプション2行目

【誤】茂農の歴史百年 より 千葉県立茂原農業高等学校創立百周年記念事業実行委員会,

【正】『校史』より 成東高等学校

上記の通り訂正させていただきます。大変申し訳ございませんでした。

また【佐倉集成学校】は【佐倉輯成学校】と表記していますが、参考文献からそのまま使用させていただきます。誤表記ではございません。

今後とも野球雲をよろしくお願いいたします

